
46 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

Chi ha risposto?

Ordine di scuola
46 risposte

Email

ad@ic13bo.gov.it

branchini.alessandra@ic13bo.gov.it

margherita.campisi@ic13bo.gov.it

elvira.solidoro@ic13bo.gov.it

cinti.chiara@ic13bo.gov.it

gallo.tommaso@ic13bo.gov.it

ferrari.paola@ic13bo.gov.it

casadei.chiara@ic13bo.gov.it

donato.maria@ic13bo.gov.it

brogi.graziella@ic13bo.gov.it

zarri.marina@ic13bo.gov.it

righetti.mariapaola@ic13bo.gov.it
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https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/u/0/d/1zWldeECC2BBBQ4_6j_NAlV2HJy5br2cmZSPKA32bd7Q/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


Anni di permanenza nella scuola
46 risposte

Lo scorso anno scolastico ha partecipato almeno ad un corso di
formazione nella SCUOLA di appartenenza?
46 risposte

Infanzia
Primaria
Secondaria

47,8%

52,2%

1-2
3-4
>5

17,4%

58,7%

23,9%



I corsi di aggiornamento o formazione a cui ha partecipato erano
organizzati da:
46 risposte

Quale tipologia di corso tra i seguenti ritiene necessaria per il suo
sviluppo professionale, la ricaduta nella didattica e il miglioramento
degli esiti degli alunni e nelle prove standardizzate?
46 risposte

si

0 10 20 30 40 50

Istituto scolastic…

Amministrazion…

Enti accreditati…

Associazioni pr…

Altri soggetti ric…

Rete PNSD, Chi…

Underground E…

41 (89,1%)41 (89,1%)41 (89,1%)

17 (37%)17 (37%)17 (37%)

27 (58,7%)27 (58,7%)27 (58,7%)

6 (13%)6 (13%)6 (13%)

7 (15,2%)7 (15,2%)7 (15,2%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

0 10 20 30 40 50

Area della meto…

Area psicopeda…

Area relazionale…

Area informatic…

Area linguistica…

39 (84,8%)39 (84,8%)39 (84,8%)

13 (28,3%)13 (28,3%)13 (28,3%)

22 (47,8%)22 (47,8%)22 (47,8%)

21 (45,7%)21 (45,7%)21 (45,7%)

16 (34,8%)16 (34,8%)16 (34,8%)



Area della metodologia didattica
45 risposte

Area psicopedagogica
37 risposte

0 5 10 15 20 25 30

Approfondiment…

Incremento dell’…

Analisi dei bisog…

Conoscenza di…

La didattica per…

Disturbi dell’app…

Sensibilizzazion…

Analisi fattori ch…

Azioni di formaz…

16 (35,6%)16 (35,6%)16 (35,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

17 (37,8%)17 (37,8%)17 (37,8%)

28 (62,2%)28 (62,2%)28 (62,2%)

22 (48,9%)22 (48,9%)22 (48,9%)

12 (26,7%)12 (26,7%)12 (26,7%)

22 (48,9%)22 (48,9%)22 (48,9%)

6 (13,3%)6 (13,3%)6 (13,3%)

10 (22,2%)10 (22,2%)10 (22,2%)

0 5 10 15 20 25 30

La motivazione:…

Autovalutazione…

Intelligenza em…

L’autovalutazion…

30 (81,1%)30 (81,1%)30 (81,1%)

7 (18,9%)7 (18,9%)7 (18,9%)

18 (48,6%)18 (48,6%)18 (48,6%)

5 (13,5%)5 (13,5%)5 (13,5%)



Area relazionale e della comunicazione
37 risposte

Area informatica e delle TIC
36 risposte

0 5 10 15 20 25 30

La comunicazio…

Le dinamiche n…

Integrazione co…

14 (37,8%)14 (37,8%)14 (37,8%)

30 (81,1%)30 (81,1%)30 (81,1%)

9 (24,3%)9 (24,3%)9 (24,3%)

0 5 10 15 20 25

Alfabetizzazion…

Corso avanzato…

Il computer com…

Approfondiment…

Software grafici…

CAD e applicativi

4 (11,1%)4 (11,1%)4 (11,1%)

11 (30,6%)11 (30,6%)11 (30,6%)

22 (61,1%)22 (61,1%)22 (61,1%)

21 (58,3%)21 (58,3%)21 (58,3%)

4 (11,1%)4 (11,1%)4 (11,1%)

3 (8,3%)3 (8,3%)3 (8,3%)



Area linguistica L2 (Inglese)
33 risposte

Conoscenza e uso della lingua straniera:(livello di competenza secondo
Quadro Comune Europeo di riferimento). Il test può essere effettuato su
http://www.cambridgeenglish.org/test-your-english/general-english/

0 5 10 15 20 25 30

Corso base di in…

Corso avanzato…

24 (72,7%)24 (72,7%)24 (72,7%)

14 (42,4%)14 (42,4%)14 (42,4%)

Inglese
0

2

4

6

8

10

12 A1 – PreliminaryA1 – PreliminaryA1 – Preliminary A2 – ElementaryA2 – ElementaryA2 – Elementary B1 – IntermediateB1 – IntermediateB1 – Intermediate B2 – AdvancedB2 – AdvancedB2 – Advanced 1/21/21/2



E' interessato a partecipare ad un corso di Inglese organizzato dalla
scuola?
46 risposte

SULLA BASE DELLE ESPERIENZE PREGRESSE INDICHI LE MODALITÀ
ORGANIZZATIVA DI FORMAZIONE O AGGIORNAMENTO RITENUTE PIÙ
FUNZIONALI:
46 risposte

SI
NO

21,7%

78,3%

0 10 20 30 40

Lezione e discu…

Lezione e lavori…

Incontri di grupp…

Esercitazioni

Laboratorio tem…

Lezioni on line

12 (26,1%)12 (26,1%)12 (26,1%)

32 (69,6%)32 (69,6%)32 (69,6%)

8 (17,4%)8 (17,4%)8 (17,4%)

7 (15,2%)7 (15,2%)7 (15,2%)

15 (32,6%)15 (32,6%)15 (32,6%)

14 (30,4%)14 (30,4%)14 (30,4%)


